

水印! 水印! 水印!

“随手拍”举报照片必须加水印才有效!

本报讯 “您举报的川SGR***机动车占用人行道违法停车属实,公安交警部门将依法处理……”截至5月7日下午5时,“随手拍”有奖举报互动平台当日共接到举报信息近700条,有效信息达200余条。此外,民警核实照片时发现,仍有部分市民上传举报照片时未添加水印,导致举报无效。

“我以为输入具体地址就行了,没想到照片上还要有水印。”7日一早,赵女士翻看手机时发现,她6日上传的举报信息已被退回,理由是“证据不足”。赵女士很疑惑,自己完全按照格式填写的举报信息,怎么会被退回?对此,民警答复称,赵女士上传的照片没有用水印注明拍摄时间、地点,因此未通过审核。“为什么一定要在照片上注明时间、地点呢?”赵女士仍不理解。民警给出解释,“市民所拍摄的照片是取证的关键,照片上用水印注明时间、地点,才能保证举报信息的真实可靠。”

此外,民警还提醒市民,除了水印问题,照片模糊、数量不足、未按要求拍摄等因素也会导致举报无效。市民举报时应上传两张照片,一张为车头正面近景照片,一张为车尾远景照片,两张照片需能清晰显示车牌、停放地点和车内无人的事实,并用水印在照片上注明拍摄时间、地点,在10分钟内上传方有效。

(本报记者 罗未)



作案现场监控截图(左为受害车辆,右为嫌疑车辆,中间是嫌疑人)。

日前,渠县一名“自媒体”从业者趁着夜色,驾驶“采访车”来到渠县万兴广场附近,沿街拉车门寻找未上锁的轿车实施盗窃。在尝试了数十台车后,竟真的找到一辆没有锁门的车。该男子随即盗走车内价值3700元的两包渔具,以及一个装有1400元现金的钱包。

“自媒体”从业者 开着“采访车”凌晨沿街拉车门 盗走两包渔具和1400元现金

4月23日早上7时许,渠县居民罗先生到万兴广场附近开车时,突然发现爱车的后备箱大大敞开着。“放在车里的两包渔具和一个钱包不见了。”发现财物被盗后,罗先生随即向渠县警方报案,“鱼竿什么的都是小事,关键是我的身份证、银行卡都被偷了。”

接到罗先生报警后,渠县城南派出所民警立即赶到现场展开调查。“车门没有暴力撬撬的痕迹,车窗也没有损伤。”处警民警告诉记者,他们立即调取了附近路段的社会监控录像,发现案发当天凌晨,有一辆白色小轿车行动十分诡异。“当天凌晨1点多,这辆车曾多次在案发现场周边出现。”办案民警告诉记者,该车的后挡风玻璃上还印着“达州谈事”4个字。随后,民警还在案发现场对面的一个社会监控里,找到了犯罪嫌疑人作案的完整监控录像。

监控录像显示,当天凌晨1时许,嫌疑人在案发地周边游荡,并沿街拉停在路边的小车车门。拉了数十辆车的车门后,嫌疑人发现罗先生的车没锁,便着手

实施盗窃。嫌疑人先是从受害车副驾驶一侧开门进入车内寻找财物,一无所获后又打开了后备箱,发现了两包渔具。他随即将两包渔具转移至自己车上,然后驾车逃离现场。

根据嫌疑人驾驶的车辆信息,民警迅速锁定了嫌疑人的身份。嫌疑人名叫罗某军(男,27岁,渠县清溪人),系无业人员。4月28日,派出所民警在罗某军家中将其抓获归案,并现场起获被盗渔具。

随后,记者在網上搜索“达州谈事”发现,这是一个经过新浪认证的达州本地微博博主。据了解,罗某军长期运营“达州谈事”新浪微博号,平日自称“自媒体记者”。案发当天罗某军用于转移赃物的私家车,就是他平时使用的“采访车”。

目前,渠县公安局已依法对犯罪嫌疑人罗某军采取刑事拘留措施,此案正在进一步处理之中。

□本报记者 程序



2020-05-06 星期三 四川省达州通川区万兴路



2020-05-06 星期三 四川省达州通川区万兴路

“5·20”登记结婚 通川宣汉新人最好先预约

本报讯 2020年5月20日,谐音“爱你我爱你”,不少情侣都打算在这天领证结婚。然而,受新冠肺炎疫情影响,全国多地婚姻登记部门采取了预约、限流措施。我市是否也采取了同样的措施呢?

5月7日,记者咨询全市7个县(市、区)的婚姻登记处了解到,目前通川区民政局婚姻登记处、宣汉县民政局婚姻登记处仍实行婚姻登记预约服务,但新人

也可以直接前往现场排队领证。其他5个县(市、区)的婚姻登记处则不需要预约,直接前往现场排队即可。此外,截至目前,7个县(市、区)的婚姻登记处均未限制每日登记人数。

虽然去现场排队也可以领证,但工作人员提醒,打算在通川区和宣汉县进行婚姻登记的新人,最好通过网络或电话提前预约,以减少排队时间,避免人群聚集。(本报记者 赵曼琦)

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统